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Pa6oTta 1

BctaBb NponyuleHHble 4ucna.

17-(__-8)+13-16=3 14-7+6—__+3=12 |3+9—__ +6-8=5

15-8+(14-7)-__+14-15=0 8+5-4+3-__ =6 11-__ +7-6+5=14

9-(15-_)+19+1-20+16=16 | 17-9+3-5+_ =13 |6+_ -8+4-2=9

®

BcTtaBb umcna, 4toObl paBeHCTBA CTanu BEPHbIMU.

0+ J=15=[_J+8=6+[_] [ ]-8=4=[_J-7=[_]-9
18-6=[J=[_J-9=14-[ ]  5+6=[_J=8+[ =4+

BctaBb 3HakuM «+» UAN «—», roe 9TO HeobXxoaMMo.
2222222222=18|2222222222=1033 333333 3=15
2222222222=14|2222222222=-6/3333333333=9

Cymma paByx umcen paBHa 11, a ux npomsBegeHune — 18. Kakue 3T0

4yucna?

®

Manbumk nepeHocut 3a oaMH pa3 4 kumpnuya, a [geBoyka —
2 kupnuya. CKONbKO Kupnu4em oOHM BMecTe nepeHecyt 3a 10 pas?
CKONbKO KMpnu4yen nepeHeceT nesoyka?

®

Erop, Makcum u ApTémM nomorannm 4YMHUTbL capan. [lBa Manb4ymka 3a-
OuBann reo3gu, a TpeTtun nunmn. AptéM u MakCum BbIMONHANN pas-
Hyto paboTty. Yto penan Erop?

B kopobke kapTtoukm 8 pasHbiX UBETOB. Kakoe HamMeHbluee Konu4e-
CTBO KapTO4YEK HYXHO B3ATb, 4TOObl HaBepHsaKa AocTtatb 4 KapTO4KK
ofHoro upeta?

B nepesHe 20 aByxataxHbix U 40 pepesBsiHHbIX OOMOB. Bcero B aepes-
He 50 pgomoB. CKONbKO B [OEPEBHE OEPEBAHHbLIX ABYX3TAXHbIX OOMOB?




Pabota 2

BctaBb nponyuleHHble 4ucna.

21+64+5-18—(__—17)=4 64+__+1-2-4=62 |81+__—2-5+4=45
18— (41+55—__)+9+75=95 [31+8-_ +5-3=34 |16+2-4+3—_ =24
10-7+__+46-(97-50)=40 | 74+4-5+6-__=71 |93+__-5+1+6=59

BcTtaBb umcna, 4ToObl paBeHCTBA CTajM BEPHbIMU.

90-6=[_ ]=100-[__|=[_ ]+6 65-6=_ |=50+[_|=[_ ]+55

62-4=[ |=35+] |=[  ]+1 88-85=[ |=23-[ |=[ ]-8
BcTaBb 3HAKM «+» WU «—», rOe 9TO HeobxoaMMO.

55555 5=100 5555555 5=85 6 66666 6 6 6=48
5555555=9 (5555555 5=75 6 66666 6 6 6=36

CpaBHM M nocTaBb 3HaK >, < mam =.

4 m 3 am...4083 cm 24 ogm 2 ecm...2 M4 ogm 2 cmM 590 cm...5 M 90 am

Mpowno 5 netr m 11 mecaueB. CKOMbKO NPOLWIO MeCcsUeEB?

@ ©®

BatoH n OyxaHka Taxenee, 4yem pgBa 6atoHa Ha 50 r. Yto TAXenee:

6atoH wunn OyxaHka? Ha cKonbko?

Q

©

Mawa 3agyman 4ucno, BblHEST M3 Hero 6, YMHOXWN Ha 7, pasgenun
Ha 2, K pedynbTaty npmbasmn 3 u nonyumn 17. Kakoe 4ncno OH 3a-

ayman?

Y Tonn, lenbl, Onn n WMpbl ectb cobaka, Kowlka, KPOIMK M yepenaxa.
Y leHbl He cobaka. Kowka y geBoykm, HO He y Wpbl. Kponuk y pe-
BOYkM. Y KOro yepenaxa? Pewwn 3apgadyy C NOMOLLbIO Tabnumubi.
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Pa6ota 3

BctaBb nponyuleHHble 4ucrna.

29-(58+9-_ )-(16-9)=21 |63+2-10-5+__=59 |76-5+20-90+__ =61

44+(17-7-7)-(__-12)=39 |87-4+10-90+__ =43 |54+30-4+___ +6=89

60+(96+1-79)+(12—-__)=83 [39+40-8+__ -6=70 |82+6-40-8+__ =47

BctaBb umcna, 4toObl paBeHCTBA CTanu BEPHbIMU.

90-62=[ |=[  ]-50=[  ]+1 40-[  ]=20=[ J+12=29-[ ]
30+[  |=70=63+] |=[  ]-9 27-20=] |=14-] |=[  ]-51

BctaBb 3Haku «+» WU «—», roe 3910 HeobXxoamMMmo.
77T 7T 777 7=98 |7 7777777 7=98|8 8 8 8 8 8 8 8=88
77 7T 777 7=84 |77 777777 7=84|8 8 8 8 8 8 8 8=72

Kaxpoi 6ykBe B paBeHCTBax COOTBETCTBYET OAHO YMCAO. 3anuiun 9Tu

ymcna.

E-X=2 E+E+E=36 X+B=24 B+E+X=36

E

X= B=

Cenyac 15 4. Ha kakoe u4mcno nokaxeT 4yacoBasa cTpenka 4vepe3d 35 y?

Y Uropa v Unbn ectb weHkn. OgHoro uwieHka 30BYyT Pekc, gpyroro —
Mnep. Pekc cepbin, a MNMud — uyépHbin. Y Uropa xueet Pekc. Kakoro
okpaca uweHok Wnbn?

BepéBky mnmHOM 21 cm paspe3annm Ha 2 4YacTu TakK, 4TO OdHa 4acTb
B 2 pasa [OJIMHHee apyrow. Hamgun OnNvHy KaXxaoowm 4acTu.

<

B mewke 8 kpacHbix M 12 3enéHbix 96nok. Kakoe HaumeHbluee KOn-
4ecTBO $S0/I0K HY)XHO [OOCTaTtb He rnags, 4tobbl 00s3aTesibHO BbiTAWMTb
2 abnoka pasHbiX LBETOB?
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